

Отчет
о работе правления КПКГ «Резерв» за 2022 год

В 2022 году КПКГ «Резерв» продолжил работу по оптимизации деятельности и повышению экономической эффективности кооператива на финансовом рынке Томской области.

В 2022 году в непростых условиях, сложившихся в связи с объявлением о проведении СВО, мобилизации, введении санкций, перестройке всей экономики страны, кооперативу пришлось вновь перестраивать организацию работы всех отделов кооператива (бухгалтерии, кредитного и кассового отделов, внутреннего контроля и т.п.). Быстро отвечать на вызовы данного времени, решать много новых вопросов в связи с изменениями законодательства РФ.

Несмотря на панику, начавшуюся в марте на финансовом рынке в начале года, кооперативу удалось стабилизировать данную ситуацию, благодаря слаженной работе всех сотрудников и быстрому реагированию на внешние вызовы введением новых сберегательных продуктов уже во втором квартале 2023.

Кооператив продолжает укреплять материально-техническую базу, проводит текущий ремонт офисов, обновляет программное обеспечение, создает условия для повышения квалификации сотрудников, совершенствует онлайн сервисы и систему информирования пайщиков, используются разные способы оплаты займов, офисы оснащаются системой видеонаблюдения.

В связи с необходимостью привлечения новых пайщиков, в условиях жесткой конкуренции проводится постоянный мониторинг финансового рынка, создаются новые заемные и сберегательные продукты.

Снижение доходов кооператива за 2022 год обусловлено текущей ситуацией в стране.

Портфель личных сбережений на 31.12.2022 год составил 205 380 840,20 рублей, что говорит доверии сберегателей кооперативу.

В 2022 году заемными программами кооператива воспользовались 2 219 пайщика, портфель действующих займов на конец года составил 218 248 127,00 рублей.

По итогам 2022 года число членов (пайщиков) кооператива составляет 3710 человек. Обслуживание пайщиков осуществляется в 17 офисах.

На сегодня сформировался отлаженный механизм работы КПКГ «Резерв» в кризисных ситуациях. Кооператив продолжает оказывать широкий спектр финансовых услуг своим пайщикам.

КПКГ «Резерв» продолжает вносить заметный вклад в развитие кредитной кооперации в Томской области, основанной на взаимной ответственности и безупречном выполнении взятых на себя обязательств. Доверие, которым кооператив заслуженно пользуется у клиентов, его авторитет и устойчивое положение – результат преданности своему делу и профессионализма всей команды кооператива даже в таких не простых условиях.

Руководство Кооператива внимательно следит за развитием ситуации и будет принимать необходимые меры для смягчения последствий возможных негативных событий и обстоятельств по мере их возникновения.

Руководство уверено, что Кооператив будет способен продолжать свою деятельность в будущем в соответствии с принципом непрерывности деятельности, учитывая стабильный спрос на деятельность Кооператива и основываясь на рассмотрении финансового положения Кооператива, текущих планах, прибыльности операций и доступа к финансовым ресурсам.

Председатель правления КПКГ «РЕЗЕРВ»

Евсейчева Н.С.

01/03/2023